



डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन

कार्य अहवाल

२०१७ – २०१८

२०१८ - २०१९

डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन परिचय

डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन ही एक सामाजिक संस्था आहे. समाजाच्या सर्वांगीण विकासासाठी पूरक असे विविधांगी उपक्रम राबवण्यासाठी ही संस्था प्रयत्नशील आहे. त्यामार्फत लोकांची सामाजिक, आर्थिक उन्नती व्हावी हेच उद्दिष्ट आहे. समाजातील अनेक विषयांवर काम करून जनजागृतीचे काम आता पर्यंत केले आहे. यापुढे ही वेगवेगळे नियोजन केले जातील. काही विभागामध्ये आम्ही कार्यरत आहोत.

आरोग्य शिबिर

महिला सक्षमीकरण आणि सबलीकरण

महिला उद्योजकीय विकास कार्यक्रम

शैक्षणिक विकास कार्यक्रम

आदिवासी पाडा प्रकल्प

अनाथालय , वृद्धाश्रम सेवा प्रकल्प

पर्यावरणपूरक प्रकल्प

करियर गाईडन्स तसेव्ह जॉब फेअर

कलाकारांसाठी व्यासपीठ मिळावे याकरिता मनोरंजनपर कार्यक्रम

कुपोषित तसेच बालकामगार विरोधी प्रकल्प...

जास्तीत जास्त कुशल व होतकरू लोकांनी व्यवसायाकडे वळावे यासाठी नवउद्योजक फोरमची स्थापना करून त्यांना रोजगार निर्मितीक्षम व्यवसायांचे प्रशिक्षण देणे.

अश्या अनेक प्रकल्पा द्वारे समाजातील अनेक विषयांवर काम करण्याचा आमचा मानस आहे. मार्गदर्शन शिबिर , कार्यशाळा यांच्या द्वारे जनजागृती सोबतच आर्थिक दृष्ट्या काही घटकांना आर्थिकप्रबळ करण्याच्या दृष्टीकोनाने सदर फाउंडेशन उभारले आहे.

या सर्व उपक्रमातून रोजगार संधी निर्माण करणे तसेच त्यांच्या कला गुणांना वाव देणे हे संस्थेचे अंतिम ध्येय आहे.

आमच्या संस्थेशी संलग्न व्हा. तुम्हांला जसा वेळ मिळेल तसे तुम्ही वेगवेगळ्या पद्धतीने आपले योगदान देऊ शकता. तुम्हाला स्वतःला यापैकी कोणत्याही विषयावर मार्गदर्शन व सहकार्य हवे असल्यास किंवा तुम्हीदेखील या संस्थेचे मार्गदर्शक म्हणून देखील योगदान देऊ इच्छित असाल तर , संस्थेचे सदस्यत्व घेऊ शकता.

इच्छुकांनी खाली दिलेल्या लिंकवर जाऊन आपली नाव नोंदणी करावी.

<https://forms.gle/LTRqk9oydvpmx7ij8>

डॉ.नीता पाटील फाउंडेशन

संपर्क – 9594483807

9867258725

चित्रकला स्पर्धा

टिटवाळ्यातील विविध शाळांमध्ये चित्रकला स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले. चित्रकलेचा विषय होता (Colour Your Imagination) 'तुमच्या कल्पनाशाक्तीत रंग भरा'. यात तुम्ही स्वतः विचार करून तुम्हाला हव्या त्या विषयावर चित्र काढण्याची संधी होती. खुल्या गटात देखील ही स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धेत सुमारे २००० लोकांचा समावेश होता. प्रत्येक सहभागी स्पर्धेकाला प्रमाणपत्र देऊन गौरवण्यात आले. या स्पर्धेतून पहिला, दुसरा, तिसरा आणि उत्तेजनार्थ असे चार नंबर काढण्यात आले व त्यांना प्रशस्तीपत्र देऊन गौरविण्यात आले.

चित्रकला स्पर्धेची क्षणचित्रे





हस्ताक्षर स्पर्धा Handwriting Competition

टिटवाळ्यातील शाळांमध्ये हस्ताक्षर स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले. सुमारे १००० विद्यार्थ्यांचा सहभाग होता.



टिचर्स ट्रेनिंग आणि पालक समुपदेशन सेमिनार & वर्कशॉप Teacher's Training & Parent's Guidance Seminar and Workshop

वर्षभरात १००० पेक्षा जास्त लोकांना मार्गदर्शन आणि प्रशिक्षण देण्यात आले. या कार्यक्रमात प्रमुख वक्त्या डॉ. नीता पाटील होत्या. हा कार्यक्रम मुंबई आणि परीसरात घेण्यात आला.



व्यक्तिमत्व विकास कार्यक्रम Personality Development Program

व्यक्तिमत्वाच्या विविध पैलूंच्या विकासासाठी मार्गदर्शन करण्यात आले. तुमचा आचार, विचार, भाषाशैली, वागण्याची-बोलण्याची पद्धत, पेहराव इत्यादी बारीक सारीक गोष्टींवर सखोल मार्गदर्शन करण्यात आले.



महिलांसाठी स्वसंरक्षण कार्यशाळा (कल्याण तालुका पोलीस ठाणे आणि फाउंडेशन)

महिलांवरील वाढत्या अत्याचाराविरुद्ध लढण्यासाठी महिलांना स्वसंरक्षणाचे प्रशिक्षण देण्यात आले.



महिला व्यावसायिक प्रशिक्षण Woman Business Training

महिलांनीदेखील व्यवसायात उतरून स्वताची उद्योजिका म्हणून नवी ओळख निर्माण करण्यासाठी महिला व्यवसाय प्रशिक्षण देण्यात आले. यामध्ये व्यवसाय निवडीपासून विविध टप्प्यांवर मार्गदर्शन करण्यात आले.



पोलिस बांधवांसाठी ताण-तणाव व्यवस्थापन, सुसंवाद आणि मानसतंत्र कार्यशाळा

पोलिसांवरचा वाढता मानसिक व कामाचा तणाव निवारणार्थ मार्गदर्शन , लोकांशी सुसंवाद आणि मानसतंत्र कार्यक्रम घेण्यात आला.



व्यसनमुक्ती प्रबोधन व मार्गदर्शन कार्यक्रम

वाढती व्यसनाधीनता यावर प्रबोधन व मार्गदर्शन तसेच व्यसनमुक्ती केंद्रातील उपचार घेणाऱ्या व्यसनबाधित लोकांना समुपदेशन करण्यात आले.



ज्येष्ठ नागरिकांवर बोलू काही कार्यक्रम – गंधर्व कलाधारा आणि डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन अंतर्गत उपक्रम

ज्येष्ठ नागरिकांच्या आरोग्य, राहणीमान, वृद्धापकाळातील समस्या, एकेरी जीवन, वृद्धाश्रमातील जीवन यावर कार्यशाळा घेण्यात आली.



करिअर मार्गदर्शन कार्यशाळा (टिटवाळा, कल्याण)

दहावी बारावी नंतरच्या विद्यार्थ्यांना तसेच स्पर्धा परीक्षार्थी यांच्यासाठी मार्गदर्शन कार्यशाळा घेण्यात आली.



पालक-पाल्य संबंधावर मार्गदर्शन खुला परिसंवाद – मुलं मोठी होताना ...

पालक-पाल्य नातेसंबंधावर मार्गदर्शन करण्यासाठी परिसंवादाचे आयोजन डोंबिवली येथे करण्यात आले.



किशोरवयातील समुपदेशन कौशल्य मार्गदर्शन कार्यक्रम

मुलं वयात येताना उद्भवणाऱ्या समस्यांवर पालकांना मार्गदर्शन करण्यात आले.



कौशल्य विकास प्रमाणपत्र कार्यक्रम

डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन संचालित इन्स्टिट्यूट ऑफ कॉम्प्रिहेन्सिव्ह ची स्थापना करून प्रमाणपत्र ट्रेनिंग कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले.



व्यावसायिक फोरमची स्थापना

डॉ. नीता पाटील फाउंडेशन संचलित टिटवाळा उद्योजक फोरम ची स्थापना करून व्यावसायिकांना मार्गदर्शन आणि उत्तेजनार्थ कार्यक्रम घेण्यात आला.





